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Шановні колеги! 

 

Від імені наукових та науково-

педагогічних працівників Національ-

ного університету цивільного захисту 

України щиро вітаю всіх учасників 

наукового форуму, який традиційно 

проводиться в стінах нашого закладу 

вищої освіти, з відкриттям міжнародної 

науково-практичної конференції 

молодих учених «Проблеми та перспек-

тиви забезпечення цивільного захисту». 

Наш захід безсумнівно відпові-

дає викликам часу. Аспекти, які про-

понуються до обговорення в ході ро-

боти конференції, є актуальними, 

пріоритетними, значущими і тради-

ційно розглядаються під девізом 

«Запобігти. Врятувати. Допомогти». 

Багато загроз і катастроф мають 

глобальний характер і є небезпечними для всього людства, особливо в умовах воєнного 

часу. Ці нові загрози настільки збільшили ризик виникнення надзвичайних ситуацій, 

що проблема безпеки стає все більш пріоритетною. Людству, щоб вижити, необхідно 

здійснити й пережити важливий крок у своїй історії – складовою цього кроку є ефекти-

вна протидія загрозам.  

Приємно відзначити участь у конференції наших колег – молодих науковців Респуб-

лік Словаччина, Польща, Нігерія, а також Ізраїлю, Азербайджану та Швейцарії. Їх інтерес 

до проблем цивільного захисту свідчить про важливість і актуальність питань, які обгово-

рюються та вирішуються на цій платформі. 

Висловлюю щиру вдячність за те, що ви знайшли можливість взяти участь у нау-

ковій дискусії. Впевнений, що конференція дасть можливість проявити себе як тим, хто 

зараз тільки робить перші кроки у науці, так і вже досвідченим науковцям. Цей форум 

повинен стати вагомим внеском у поєднання наукової та практичної складових, створити 

умови для представлення інноваційних методів запобігання та реагування на надзвичайні 

ситуації, спонукаючи до їх розвитку та вдосконалення, стимулювати обмін досвідом для 

застосування кращих практик у своїй діяльності.  

Вважаю, що саме плідна співпраця молодих науковців дозволить забезпечити ви-

соку ефективність роботи Єдиної державної системи цивільного захисту нашої країни у 

відповідності з викликами часу. 

Бажаю всім учасникам міжнародної науково-практичної конференції молодих 

учених «Проблеми та перспективи забезпечення цивільного захисту» міцного здоров’я, 

родинного затишку, творчої наснаги та непересічних успіхів у професійній діяльності. 

Нових Вам відкриттів, неперевершених звершень в ім’я процвітання України. 

 

 

Ректор Національного університету 

цивільного захисту України                                                         Володимир  САДКОВИЙ 
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ІНФОРМАЦІЙНА ПІДТРИМКА ПОПЕРЕДЖЕННЯ НЕБЕЗПЕКИ ЗСУВІВ 

ТЕХНОГЕННИХ ГРУНТІВ 

 

Мироненко Д.В., НУЦЗУ 

НК – Рашкевич Н.В., PhD, НУЦЗУ 

 

Зсувонебезпечність є важливою складовою забезпечення техногенно-екологічної 

безпеки. Природні схили та укоси є потенційними джерелами виникнення небезпечної 

події або надзвичайної ситуації. Небезпека зсувів полягає в раптовому зміщенні вели-

чезних мас ґрунту, що призводить до руйнування будівель та споруд, об’єктів інженер-

ної інфраструктури та жертв серед населення. 

Враховуючи тенденції до зміни клімату, потреб в активізації процесів плануван-

ня та забудови населених пунктів на забруднених територіях вибухонебезпечними пре-

дметами, для проведення оцінки зсувонебезпеки потрібно використовувати надійні за-

соби прогнозування моменту виникнення і масштабів надзвичайної ситуації з метою 

своєчасного впровадження заходів з попередження небезпеки [1, 2]. 

Рішення задачі з попередження зсувів техногенних ґрунтів представлені робота-

ми науковців з різних країн світу, огляд яких наведений в роботі [3].  

В останнє десятиліття поєднання швидкого розвитку недорогих й невеликих 

безпілотних літальних апаратів, удосконаленої акумуляторної технології та традицій-

них датчиків, призвели до появи нових можливостей в галузі дистанційного зондування 

і моделювання поверхонь території, що сприяло створенню інформаційної підтримки 

процесу запобігання виникнення зсувів ґрунтів та попередження поширення наслідків 

небезпеки на населення та довкілля.  

Удосконалення прогнозу та управління рівнями зсувонебезпеки техногенних 

ґрунтів, як складової забезпечення цивільного захисту, є актуальною науковою зада-

чею. Використання ГІС-технологій є найбільш прийнятним інструментом для просто-

рового та статистичного аналізу сприйнятливості схилів до зсуву що надає інформацій-

ну базу для розробки стратегій зниження наслідків небезпеки, ефективного та своєчас-

ного реагування, розробку та впровадження відновлювальних заходів. 
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